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Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

TAM SAYILAR
1. Asagidakilerden hangisi yanhgtir?

A) Pozitif tam sayilar negatif tam sayilardan blyUktur.
B) 0, negatif tam sayilarin hepsinden buyuktdr.

C) En blyik negatif tam sayi —1'dir.

D) En kiglk pozitif tam sayi O'dir.

2. -5,7,0,-9, 13, -2, 8 tam sayilarindan en az kag ta-
nesi silinirse geriye sadece pozitif tam sayilar kalir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5
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Asagidakilerden hangisi es parcalara ayrilmig sayi
dogrusu uzerindeki A, B ve C noktalarindan birine
karsilik gelmez?

A) -5 B) -3 C) 3 D) 5
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4. Sayi dogrusu lizerinde, 1 noktasina 5 birim uzaklikta
olan sayilarin mutlak degerlerinin toplami kagtir?

A) 2 B) 5 C) 8 D) 10

5. Mutlak degeri 7’den kiigiik olan ka¢ tane tam sayi
vardir?

A) 6 B) 12 C) 13 D) 15

6. -1,7,-8, 2 sayilarindan hangisi sayi dogrusu lizerin-
de 0’a digerlerinden daha uzaktir?

A) -8 B) —1 C) 2 D) 7
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7. iki basamakl en kiigiik pozitif tam sayi, mutlak degeri
en kiigik tam sayidan kag fazladir?

A) 0 B) 9 C) 10 D) 11

s
Yukaridaki es pargalara ayrilmis sayir dogrusunda
gosterilen noktalardan hangilerinin mutlak degerleri

esittir?
A) AileD B) BileE
C) CileA D) DileB

9. Asagidakilerden hangisi yanligtir?

A) —15 <20
C) =71 =1+7|

B) —12 < |-16]
D) +2 < +9
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10. a sayisi —24’ten buyuk 13’ten klglk bir tam sayidir.
Buna gore a sayisi asagidakilerden hangisi olamaz?

A) —13 B) 0 C) 12 D) 24

11. -1, 7, 0, 1, —3 tam sayilarinin dogru siralanisi asa-
gidakilerden hangisidir?

A)-1<7<0<1<-3
B) 0<-1<1<-3<7
C)-3<-1<0<1<«7
D)0<-3<-1<1<7

12. |-25|, 32, |-35], |-1]
Yukanidakilerden hangisi digerlerinden kiigiiktiir?

A) |-25] B) 32 C) |-35| D) |-1]
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